

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

用电耍小聪明 他被戴上了手铐

读者来电 昨日上午，郑东新区公安分局民警李智强来电称，祭城路街道办一王姓居民因为给自家电表做了点手脚，结果涉嫌盗窃被刑事拘留。

记者追访

王某介绍，今年6月开始，他看着每月电费单上百度的用电量，挺心疼。“叫供电所的来校过电表，他们说正常。我只好自己想办法。”刑侦民警施展介绍，王某想的“节俭”办法，竟是自己对电表做起手脚。

据祭城供电所工作人员张师傅介绍，10月20日，他们发现近两个月电量损耗严重高出平时，一检查辖区线路，一切正常。他们就特别注意是否有私改线路偷电。10月22日，供电所巡线人员检查到王某家时，终于发现“猫儿腻”。“太离谱了。他就用几个小夹子，把电表的输入线路和输出线路绕过电表，直接连接。”张师傅介绍，这样王家用的电就不再走电表了。王某家有两台空调，一台电磁炉。根据电业部门查证，王某私改电表后的两个月内，竟一下用了2000多度电，偷逃电费1200余元。

施展表示，王某私改线路，盗窃电能偷逃电费数额较大，已涉嫌盗窃。昨日，王某被郑东新区公安分局依法刑事拘留。

晚报记者 吴泳

可怜松狮被车撞怕了到超市躲躲

乖乖，你主人呢？

读者来电

昨日8时许，王先生来电说，一只大松狮在路上连续被车撞了，受惊后钻到中原路与前进路交叉口的一个超市里死活不出来。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏/文 晚报记者 廖谦/图



“我被车撞了，来这里躲躲，我没恶意的。”

记者追访

受惊松狮钻进超市不出来

昨日8时05分，记者在这个超市门口看到，几名巡防队员正拿着橡胶棒向店内张望。那只受惊的松狮则躲在超市最里侧的货架旁。

绿东村巡防队员张文胜说，7时50分，超市老板沈女士告诉他们，一只大松狮钻进店里就是不出来。

“我们进去看时，有人想把狗弄出来，狗先是站着，后来卧着，一动不动，那人准备用蛮劲推它时，它突然扭过头来，吓得那人退出了好远。”

热心人一直跟着受伤的它

据市民柏先生介绍，7时40分许，他走到中原路与前进路口时，看到这只狗正由北向南穿过快车道。“先是被一辆车撞了一下，狗在地上打了一个滚后，翻身起来向路南侧跑，后来又撞了几下。狗惊着了，一直叫个不停，声音很凄惨。”

“这么名贵的狗，主人应该跟着，但看了周围却一直找不到人，想来是和主人走散了。害怕它乱跑更不好找，我就一直跟着它。狗顺着前进路一直向南，好像不相信我，到这个超市门口时，它就钻了进去。它情绪不稳定，刚开始还想咬人，我轰着它出门，又怕它咬别人，没办法超市女主人就请人来帮忙了。”

柏先生说，他知道这只名贵的市场价在1万元左右，所以，它的主人一定在找它。

一查，它没证

8时50分许，中原区执法局三中队队的李世新和队员赶到现场。熟知狗习性的队员李为群，小心地用手去梳理狗毛，狗顿时温和了许多。随后，队员拿来芯片测试仪，对狗的脖子和耳根处找寻，希望能找到它的主人给狗办户口时植入的芯片，但检查了几分钟，也没找到芯片。

“如果这只狗办有养犬证，那么这个芯片测试仪上一定会显示这只狗的主人名字、住址

以及主人的联系方式，但是现在无法找到它的主人，只有把它带走了。现在，狗的主人肯定会后悔当时没给狗办证。”

主人可持相关证件去领狗

因狗的脖子上没绳子，有人提出用网兜罩狗头，被李为群制止了。“这只狗力大凶猛，别看它这会儿温顺不理人，一旦怒起来，它一口就能把人的小腿肚咬穿。去年有个人被松狮狗咬到腿骨上，一年也没能治好。”

9时40分，李为群让队员把狗笼子小心抬过来，放在离狗一米多远的地方，随后，他小心地把狗推起来，并用商品堵出一条小道，最后，狗很顺利地进入笼内，执法人员把笼门关上，抬到屋外。

超市的沈女士终于松了一口气。

随后，这只狗被带到安全的地方，执法人员告诉记者，如果这只狗的主人想要回这只狗，可持相关证件，到政七街和农业路交叉口向北的巴布宠物医院认领。

中国名酒 中国驰名商标 纯粮固态发酵白酒

中国性格 宋河粮液



2008，中国性格让世界着迷

5.12，史无前例的地震浩劫考验着人性，累累重压，压不垮中国人的坚毅，面对绝望点燃希望的火种，中国性格众志成城！

8.08，百年圆梦的世纪盛会隆重开幕，璀璨光华，释放中国人能量，胜利超越所有直达未来，中国性格让整个国家惊叹震撼！

中国性格如山，伟岸屹立；中国性格如河，源远流长；中国性格似海，宽广包容。

中国性格，民族的自信与骄傲，承受巨大考验的同时，接受世界的热烈赞誉。

宋河粮液，向中国性格致敬！宋河粮液，以中国性格自勉！